

晚上下自习回家路上突发意外

三初中女生马路边被撞飞

本报96706热线消息(记者 刘铭) 10月8日晚,三名初中生从学校下自习后回家,当穿过马路即将到人行道时,一辆疾驶的轿车将她们撞飞,两人四肢部位骨折,一人头部受伤。9日上午,肇事司机到交警部门自首。

10月8日晚10时许,记者来到长清区清河街人民医院东30米处,马路北侧地面上散落着破碎的汽车零部件,一摊鲜血尚未清理。住在附近的赵先生指着门外说,大约9点多,撞人事故就发生在门外,三个孩子被撞后没有听到一声哭喊,直到救护车将她们接走。

赵先生告诉记者,事发时,他正在屋里看电视,突然听到一声闷响和急刹车的声音。意识到可能是发生交通事故了,他赶紧向门外走,发现路北边停着一辆黄色小轿车,而在车前躺着三个身穿校服的女孩,其中一个孩子距离轿车五六米远,另一个也在三四米外,车底下还躺着一个。“我赶紧招呼家人打电话找急救车,这时从车上走下来两个男青年。”赵先生说,他能很清楚地闻到两个人身上有酒味,而且轿车前挡风玻璃已经碎裂。

据经过此处的周先生介

绍,当时正赶上附近一所学校晚自习放学,马路边行走的学生非常多,事故发生后很多人都围了上来,其中一个被撞学生流了很多血,三个孩子看上去伤得都很重。“大约三四分钟后,三个孩子被救护车拉走了,交警也赶到现场进行勘查。”周先生表示,直到肇事车被交警开走后,自己也没有发现肇事司机。

在长清中医院外二科病房,受伤的三名学生躺在病床上。病床上的小彦面部、胳膊多处划伤,不时喊着妈妈说疼,泪珠滚落在枕头上。小彦话语微弱地告诉记者,她

和另外两名同学同为长清一中的学生,今年都是14岁,刚上初一,晚上放学经常结伴回家。当时三人穿过马路即将走上人行道时,一辆轿车冲了过来,“当时只觉得眼前一黑,再醒来时就发现自己躺在医院里”。

记者从医院急诊室了解到,三名被撞学生有两人四肢部位出现骨折,一人头部受伤较重,已经脱离生命危险。9日下午,骨折学生已经进行了手术。

据了解,9日上午,肇事司机已到交警部门自首,目前相关情况正在处理中。



50块钱买茅台?

“样品茅台酒便宜了,50块钱一瓶”“30块钱买一只烤鸭赠三只烤鸡”……9日,经一路两侧吆喝声不断,低廉的价格也引来了不少市民购买,但是很多人买回家才发现上当了,高档白酒喝出了劣质白酒的味,烤鸭的肉也是臭了的。接到投诉后,工商部门称查扣了不少商品。图为经一路借糖酒会摆开的摊子。

本报记者 王倩 摄影报道

一楼拆承重墙,邻居吓坏了

据称房主因嫌房间太小,打算弄宽敞些



一楼房屋内的两堵承重墙已被拆除。 本报记者 刘铭 摄

本报96706热线消息(记者 刘铭) 省城天桥区一小区一位一楼业主因嫌房子太小,自作主张将屋内的两堵承重墙拆除,准备重新装修,没想到这一举动引起了该楼邻居的不满。邻居称,几乎每天都提心吊胆地过日子。

9日中午,记者在天桥区纬八路28号看到,一栋六层旧楼房前堆放着建筑废料,里面有门框、砖块,而该楼三单元一楼东户窗户敞开着,入户的木门也已拆掉,防盗

门还在。记者发现,屋内没有任何家具,房屋东西两侧露出墙体拆除后的痕迹。

该楼居民韩先生介绍,这栋楼建于上世纪80年代初,是一栋名副其实的老房子了,室内面积比较小,只有五六十平方米。10月1日,一楼东户开始向外搬家具,当时大家还以为他们要搬家,没想到第二天来了一帮工人,还拿着各种工具。“不一会儿就听到楼下有砸墙的声音,我下楼一看发现几个工人正

在拆一层客厅的两堵墙。”韩先生说,正在拆的两堵墙是整栋楼的承重墙,六层高的楼房,承重墙拆除,整栋楼都不太安全。

今年76岁的张女士告诉记者,这栋楼上住的大部分是退休老人,房子户型的设计还是不错的,只是房间小了点儿。她听楼下拆墙的业主说,其孩子刚找了对象,打算将房子重新装修一下,弄宽敞些。“其他的墙体倒无所谓,但承重墙一拆,

我们大家住在楼上整天提心吊胆的。”该栋楼不少居民对一层拆除承重墙表示了不满。

记者了解到,一层住户承重墙拆除后,小区居民曾找相关部门进行查看,结论为两堵承重墙不该拆除。而一楼业主10月5日将承重墙拆除完毕,并着手进行装修,但从7日开始,装修工人再也没有来过,小区居民近几天也没有见到拆墙的一楼业主。

俩骗子演双簧 偷走海鲜店2200元

本报96706热线消息(记者 王倩) 8日早上,济南海鲜市场一店内来了一位难伺候的顾客,他请求售货员换零钱,而且要最新的,售货员换了两次,这位顾客仍不满意。后来,又有一名男子走进店内,售货员精力一分散,换钱男子伺机拿走了钱包内的2200元钱。

8日早上7点多钟,小李像往常一样在海鲜市场的店内忙活。一名男子走进店里称想换两张50元的零钱,热心的小李拿出两张50元的钱换给了男子,但男子说想要新钱,“朋友要结婚,我们随份子。”

听顾客这么说,小李又从钱包内找出了两张稍微新点的钱给他。哪知男子还是不满意,并让小李再找找有没有更新的。

就在这时,又一男子进

了店,查看架子上的商品。“我当时就抬头看了那名男子几秒钟,男子呆了一会儿就离开了。”小李说,随后她又给第一名顾客换了两张零钱。这一次,换零钱的男子什么也没说拿着钱匆匆走了。

在盘点收入时,小李发现不对劲了,钱包内少了2200元钱!她这才想到可能是被换零钱的顾客偷走了。小李赶紧调出监控录像,看到在她抬头看另一名男子的几秒钟内,先先进来换零钱的男子将手伸进钱包内,抓了一把钱塞进了其随身携带的包内。

“我这才明白,那两个人是一伙的!”小李说,这两名男子身高在1.7—1.75米之间,有一人稍胖,不是当地口音,她也希望其他店主能够注意。



仲裁咨询

10月9日,济南仲裁委员会借助庆祝中华人民共和国仲裁法实施十五周年、侵权责任法实施一百天,启动“仲裁法律进企业、进行业、进社区”活动。图为当日在泉城广场举办的市民法律咨询活动现场。

本报记者 师文静 通讯员 邓鑫

学生宿舍楼下,黑出租排队

学校担心学生乘黑出租安全没有保障

本报10月9日讯(见习记者 任志方) 国庆长假结束,学生返校高峰也随之到来。记者在山东建筑大学走访发现,在建大老校区有不少黑出租司机在校区内与公交车争夺客源,有的黑出租干脆停在学生宿舍楼下面排队等着拉客。

从山东建筑大学和平路校区正门进入校园,走大约200米左右就到了开往学校新校区的317路车公交站牌,由于10月8日是学生返校高峰日,很多学生都在排队等

车。而在这条长队的两旁,几个中年男子在大声吆喝着:“7块钱一个人,走不走?7个座还差两个。”很多学生都摆手表示拒绝,但随后赶来排队的学生看着长队犹豫了一会儿,便跟着其中的一个中年男子到学校外面,上了一辆小型面包车。

“这些人一直都在学校里拉人,我们管也管不过来。”一名负责校园车辆管理的保安告诉记者,“公交车多安全,有的学生就是不坐,非要坐黑出租,你说这些车要

是出了事谁来管?”按照这位保安的指点,记者在学校解放路校门口看到9辆排队等客的小型面包车。

那么新校区情况又是怎样呢?记者乘坐317路公交车从建大和平路校区出发,大约30分钟左右到了位于临港开发区凤鸣路的新校区。一下车,就看见一排小型面包车停在靠近公交站牌附近的竹园2号宿舍楼下,很多司机则在路口询问路过的和正在等公交的同学是否坐车。记者数了一下,大约有15辆面

包车在宿舍楼下一字排开等客。一位同学告诉记者:“除非是去车站赶车,或者早上六七点钟,晚上9点半以后公交车停运了,我才坐这些车。而且,一到节假日他们还涨价。”

随后记者和另外6个学生坐上了一辆黑出租返回市区。记者发现,司机选取的路线与公交车不同,只经过了3个十字路口,这样无疑可以节省很多时间。同时由于车速太快,这辆车在一个路口还差点与一辆转弯的轿车撞上。